



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ
ΠΑΥΛΟΥ ΚΑΛΛΙΓΑ 31 - ΦΙΛΟΘΕΗ Τ.Κ. 152 37
ΤΗΛ. 210 6855 095 & 2106812 171
FAX. 210 6838325
Αριθμ. πρωτ:Δ.Υ.

ΦΙΛΟΘΕΗ, 27/06/2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Στη ΦΙΛΟΘΕΗ σήμερα την 26^η του μηνός Ιουνίου του έτους 2014, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 13:00' το Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης αποτελούμενο από τους:

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ

ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ

ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ

ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ – ΚΩΝ/ΝΑ

ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

Μετά από την με αριθμό πρωτ: 14069 από 23/06/2014 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου-Λυκούδη, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 και επιδόθηκε νόμιμα σε όλους τους Συμβούλους, συνήλθε στην αίθουσα του Δημοτικού Καταστήματος της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης σε συνεδρίαση όπου θα γίνει συζήτηση και θα ληφθεί απόφαση επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν τρεις (3) και απύσες δυο (2) ήτοι οι κ.κ. Ελένη Πάτση – Μπαχαριά και Διαμαντάρα Μαρία – Κων/να.

Παραβρέθηκαν επίσης η Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Φιλοθέης κ. Κατερίνα Πετρίτση-Μουράντ.

Επίσης οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Γάτος Αλκιβιάδης-Γεώργιος και Μαρία Τρέζου-Σκουρογιάννη και ο Διευθυντής της Τεχνικής υπηρεσίας κ. Βασίλης Κόγος.



ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.

Πολεοδομικές παραβάσεις ανά τη Φιλοθέη.

Προτείνεται να εμπλακεί ο Δήμος πιο ενεργά στον έλεγχο των πολεοδομικών αυθαιρεσιών και παραβάσεων ανά τη Φιλοθέη. Εισηγούμεθα λοιπόν: α) Να ορισθεί υπάλληλος της Τεχνικής Υπηρεσίας ως υπεύθυνος, να δέχεται και να συγκεντρώνει τις καταγγελίες δημοτών για πολεοδομικές παραβάσεις. β) Να ζητήσουμε από τους μηχανικούς, να καταθέτουν αντίγραφα αδειών και σχεδίων των οικοδομών στο Δήμο. Για όσους δυστροπούν θα τα αναζητούμε εμείς από το υπεύθυνο γραφείο δόμησης Αγίας Παρασκευής. γ) Επίσης να συσταθεί ολιγομελής επιτροπή εμπειρογνομόνων από Δημοτικούς Συμβούλους όλων των παρατάξεων και από απλά μέλη τους που θα υποδείξουν αυτές. Η επιτροπή αυτή θα ελέγχει κάθε οικοδομή κι όταν διαπιστώνεται παράβαση θα ενημερώνεται ο Δήμος.

Σχετικά με την οικοδομή της οδού Ελληνικού Στρατού & Σαρανταπόρου με την κατασκευάστρια εταιρεία της οποίας είχε εμπλακεί ο πρώην Δήμος Φιλοθέης επί δεκαετίας και πλέον σε δικαστική διαμάχη προτείνεται: α) Να ελεγχθεί αν η κατασκευάστρια εταιρεία έχει δικαίωμα να κατασκευάσει (όπως και έκανε) και δεύτερη είσοδο στο ακίνητό της από την οδό Ελληνικού Στρατού, παραβιάζοντας ξένη περιουσία, δηλαδή τη μη προσκυρωμένη λωρίδα των 108,60 τ.μ. που, φυσικά ανήκει πλέον στο Δήμο και β) Να ελεγχθεί αν η προαναφερόμενη λωρίδα που «απελευθέρωσε» η κατασκευάστρια εταιρεία είναι πράγματι 108,60 τ.μ. ως όφειλε να είναι.

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.

Ενημέρωση πάνω στο καθεστώς που ισχύει στο Δημοτικό Γυμναστήριο Φιλοθέης «Στέλιος Κυριακίδης» .

Εισηγούμεθα: α) Εάν είναι δυνατόν ο Κανονισμός του ΟΚΑΠΑ για τους αθλητικούς χώρους να γίνει λίγο πιο ελαστικός ως προς τη χρήση των γηπέδων αθλοπαιδιών από τους δημότες. β) Να βρεθεί τρόπος οι αθλητικού χώροι να λειτουργούν περισσότερες ώρες τα



Σαββατοκύριακα και γ) να απαλλαγούν από το ποσόν της εφάπαξ εγγραφής και της μηνιαίας εισφοράς κάποιες κατηγορίες δημοτών (ανήλικοι, σπουδαστές, άνεργοι.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΑΡΙΑ ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ